

Edital nº: **066/2020/PGJ/MP-MT** Modalidade: TOMADA DE PREÇOS Tipo: MENOR PREÇO GLOBAL Regime de Execução: EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIA. Objeto da Licitação: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AMPLIAÇÃO E REFORMA DA SEDE DAS PROMOTORIAS DE JUSTIÇA DE CÁCERES-MT**, conforme especificações constantes no edital e anexos.

A Comissão de Licitação divulga a ERRATA em relação a descrição do ITEM 1.2 do Edital, que passou a ter a redação conforme destacado:

1. DO OBJETO

Onde se lê:

1.2. Os serviços serão executados no município de Rondonópolis/MT, e encontram-se definidos no memorial descritivo e especificações (Anexo I), planilha orçamentária (Anexo II), projetos (Anexo III), com detalhamento do custo global do objeto, especificações técnicas e especificações da obra;

Leia se:

1.2. Os serviços serão executados no município de Cáceres/MT, e encontram-se definidos no memorial descritivo e especificações (Anexo I), planilha orçamentária (Anexo II), projetos (Anexo III), com detalhamento do custo global do objeto, especificações técnicas e especificações da obra;

Justificativas/Observações:

a) Todos os demais itens do Edital da Tomada de Preços em referência permanecem inalterados.

2020

Cuiabá-MT, 02 de setembro de

Comissão de Licitação

Port. Nº 0139/2020-PGJ, DOE/MT de 04.03.2020

